KAM

PABOTAEM C 2008 FTOAA

Kak KynuTb JOM € pacCpouKOm
npoussBoAuUTens:

Npaduk nnarexen gpoma Ha 200 kKB.M
13.6 MnH. py6nen, 68 Tbic.py6 KB.M

Ha 6 mecsaueB Ha 8 mecsaueB
1 Mecay, — 4.9 MaH. py6. — 30% 1 mMecau, — 15%
2 Mecau — 1.36 maH. pyo. — 10% 2 Mecau — 15%
S mecay, — 2.7 MaH. py6. — 20% 5 mecay, — 15%
4 mecauy, — 1.36 MAH. py6. — 10% 4 mecauy, — 15%
5 Mecau — 1.36 maH. py6. — 10% 5 mecau — 15%
6 Mecal, — 1.92 mnH. py6. — 15% o6 Mecau — 15%

5% (npw noanucaHui akta BblmoIHEHHbIX 7 Mecauy, — 15%

paborT) 8 mecau, — 15%

CocTaB TEMJIOro KOHTYp AoMa

[Mpoun3BoaCcTBO AoMokoMnekTa B Cnbupun r. KpacHospck

Bbicokoe cevenne(240,280), kneeHbl Opyc, nopoaa — AHrapckasa cocHa

MoHTax OOMOKOMMIEKTa C yTeryieHMeM, MOHTaX KOOBNKM oA KJ/THOH, MOHTaX Oe0eBAHHbIX

OKOH, MOHTaxX ¢yHOaAMEHTa CBAMHO-POCTBEPKOBOIO

BropXeTHasa oueHKa npoekTa:
OT 68 TbIC 3a KBaApaTHbLIN MeTP.
MNprMepHas nnowanb goMa or 200 kB.M = 13,6 MNH py6nen

Mpaduk paéoT n nnarexen

6 Mecaues / 8 MecsaueB

Y10 NPMBOAMT K NOBbLILLEHUIO YPOBHA U 6l0aKeTa NpoekTa :
YcnoxHeHne penbeda

BoicoTa notonkoBs Bbilwe 3,35-4,5

YBenuueHre naHopaMHOCTU OCTEKIeHUA

Boioop nopoabl aepeBa Kegp mnu JIncteeHHMLA
HobasneHune Cna 30H

PaclwmpeHue Teppac

OcobeHHan apxMTeKTypPa CO C/IOXHBbIMU KPOBISMM



